
A Mária Úton Kozárdon 
 

Több jeles Mária utas esemény érintette településünket az utóbbi néhány hétben. Augusztus 
21-én startolt a Fel a Naszályra! elnevezésű, több típusú teljesítménytúrát magába foglaló 

rendezvény keretén belül egy Kozárdot is érintő kerékpárverseny. A Cserhát Baráti Társaság 
és Forgács Péter aktív szervezésében megtartott 120 kilométeres Transzcserháti műút 120 

névre keresztelt verseny fontos állomása voltunk, hiszen a teljesítmény igazolásához 
szükséges pecsét mellett a résztvevők igazi vidéki vendéglátást, kozárdi szilvát, süteményt 

kaptak a Mária szobornál kialakított frissítőponton. A szervezőkkel történt utólagos 
tapasztalatcsere alkalmával kiderült, hogy a versenyzők nagy elismeréssel nyilatkoztak 

vendégszeretetünkről. 
 

Íme néhány fotó az eseményről: 
 

 
  



 
 

 
 



Az esős időtől nem megrettenve kis zarándokcsapat indult el a cserháti kék Mária Út 
szakaszon Kozárdról Vácra szeptember 9-én délben. Dr. Hajasné Banos Márta polgármester 
és Dr. Hajas Pál, a Cserhátalja térségének képviselője meleg, baráti szavakkal köszöntötte a 
résztvevőket. A zarándokok, aki a három nap során az Ecseg-Buják-Bér-Bercel-Galgaguta-
Nógrádsáp-Nézsa-Keszeg-Kosd útvonalon haladva kívánták kegyeletüket leróni Szűz Mária 

Nagyasszonyunk előtt. A váci búcsúba tartó zarándokok útravalóul kozárdi lekvárt és 
mangalica szalonnát kaptak színes kiadványaink mellé. 

 
Az indulás pillanatai: 

  

 
 
 

 



 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



Kozárd nagy szeretettel várja a Mária Út zarándokait. Lassan, talán október folyamán elkészül 
a Buják-Bér-Vác szakasz festése, és ugyancsak októberben jönnek az önkéntesek a Kozárd-

Pásztó szakaszt is befejezni.  Kozárdon pár héten belül elkészül a külső kulcsos zuhanyozó és 
WC, amely a sátras zarándokokat szolgálja majd. Egyébként a faluban 6 vagy 7 vendégház és 

egy kiváló étterem is van. A faluséta közben történelmi szoborpark, valamint a Faluház 
Galéria éppen aktuális kiállítása is fogadja a látogatókat. Közben helyi termékeket, Palóc Ízek 
lekvárokat, mangalica szalonnát, mézet és falusi képeslapokat is lehet vásárolni. A gazdákhoz 

betérve meg lehet kóstolni a kozárdi pálinkákat is. Aki bővebben keresi Kozárdot, az a 
www.kozard.hu oldalra kell, hogy ellátogasson. 

 
 
 

 

http://www.kozard.hu/�

